

大树为何秃顶?原来是修枝避险

这14棵毛白杨位于中央路旁,工作人员称修剪不会影响树木生长

快报讯(见习记者 徐红艳)昨天上午,市民朱先生向现代快报反映,中央路许府巷公交站附近,有14棵高大的行道树被“砍了头”。“看上去长势不错的行道树为什么要将它们“砍头”,会不会影响它们日后的长势?”朱先生有些担心。

昨天中午,现代快报记者在中央路许府巷公交站背后,找到了这14棵被“砍头”的杨树。如朱先生所言,这些树木光秃秃的,如柱子般矗立在路边。尽管是在修剪后,记者观察到,树高仍有10米左右,干径小的有20厘米,大的有50厘米。沿着中央路向北走,在被修剪的行道树北侧,还有四五十棵相同种类的杨树,也不同程度的进行过修剪。

正在人行道上清扫路面的环卫工人陈师傅告诉记者,路边的杨树上个月底进行了修剪,“之前长得太高了,可能是担心再被大风刮倒才剪的。”据陈师傅介绍,今年以来,这附近曾发生多次行道树被大风刮倒,堵塞路面的事故。

昨天下午,鼓楼区城管局综合养护管理所的一位工作人员向记者表



中央路旁“秃顶”的毛白杨 现代快报见习记者 徐红艳 摄

示,此次修剪工作确由管理所组织专业人员在11月底进行,主要目的是消除安全风险。

该工作人员告诉记者,今年10月份,在中央路与新模范马路附近,曾发生过行道树被大风刮倒,出租车被砸的事故。事故发生后,管理所工作人员加强了对中央路两侧行道树的排查,并对存在安全风险的树木进行修剪。

追问

会影响树木生长吗?

据了解,此次修剪的树木品种为毛白杨,主要分布在黑龙江路和许府巷间的中央路段旁。之所以这14棵毛白杨被修剪成了“秃顶”,工作人员表示,是因为修剪时需综合考虑树木实际生长状况以及作业范围。由于北侧毛白杨背后就是商铺,作业面有限,因而修剪没有南侧的彻底。至于将树木修剪得仅留下主干,是否会影响树木日后生长的问题,该工作人员表示,此次修剪得到了南京市园林局的审批,并由专业人员进行,不会对树木造成损坏。(报料人线索费60元)

南京食药监发布网上订餐警示

外卖应在加工后两个小时内吃完

快报讯(记者 吴怡)网上订餐快捷简便,价格也比较便宜,因此越来越受到白领和学生的喜爱。但是目前,网上订餐的食品安全状况良莠不齐,一些网店还存在违法违规经营的行为,存在一定的食品安全风险。昨天,南京市食品药品监督管理局发布了网上订餐警示。

根据警示,市民在订餐时,应该选择合法正规的供餐单位。建议在订餐前了解供餐单位的名称和地点,询问对方是否取得《餐饮服务许可证》及监管部门评定的食品安全等级。切勿订购无证单位加工的食品或来历不明的外卖膳食。

在外卖送来以后,应该及时食用,切勿长时间存放,尽可能在食品加工后2小时内食用完毕。在订餐时,一些高风险的食品,例如凉菜、生食食品、冷加工糕点等应该尽量避免。

此外,由于具备集体用餐配送资质的饭店、快餐店、小吃店等餐饮单位加工能力有限,南京食药监提醒市民,切勿大量订购其膳食作为单位集体用餐,以免超过其加工能力,发生食品安全事故。

如果用餐后发生胃肠道不适,或怀疑外送膳食来历不明的,请及时向所在地监管部门进行反映。

幕府山街道再次启动集中拆违

倚门占道、侵占绿地,多处违建被拆

快报讯(通讯员 石海燕 记者 仲茜)为整治辖区环境,鼓楼区行政执法局联合幕府山街道办事处近日再出重拳,将位于幕府东路、伍佰村路上的多处倚门占道、侵占绿地、自建门头等进行集中拆除。

记者了解到,今年7月,在全城“大干一百天”期间,幕府山街道城管执法中队就向辖区内占道经营性违建发出通告,要求整改自拆,但仍有商户对通告置之不理。其中,位于幕府东路上的香色花园大

酒店,不仅没有拆除10多平方米的违建门头,反而扩大改建。位于五塘百货集贸市场边的胜楠烟酒店,在门前占据约20平方米空间超范围经营。在多次催告无效的情况下,昨天,鼓楼区行政执法局联合幕府山街道组成综合执法队,对这几处违建进行了集中拆除。

幕府山街道办事处负责人表示,下月起,街道还将再次启动集中拆违行动,对五塘集贸市场周边、伍佰村路沿线进行集中整治。

12月27日翡翠情缘精品单身派对

现为了丰富各企事业单位单身青年的业余生活,构筑文明、健康、和谐的交友平台,在元旦来临之际,东方红娘特地联合南京翡翠楼举办一场名企精品单身派对。活动将于12月27日下午举行,本次活动全程公益免费,经过前期联系,目前已有来自鼓楼科技园、徐庄软件园、新城科技园等

园区企事业单位、机关、高校、南瑞继保、55所、苏宁云商、航天晨光、南车、南财、南师、南大、中国银行、民生银行、农业银行等单位,活动尚有少量名额,如果你或者你身边有单身朋友,欢迎报名参加,报名热线:: 13913823611 17705195766 马老师,咨询QQ:2633588377 骆